Требования  к справке из банка.

Справка из банка на фирменном бланке с подписью и печатью о наличие текущего счета, указанием остаточной суммы на нем (в евро, долларах США, гривнах с указание эквивалента в валюте) на сумму 100 евро/с человека на день пребывания в туре, или ксерокопия кредитной карточки с распечаткой движения денег. 

В отдельных случаях, если турист не имеет банковского счета, возможна покупка дорожных (тревел) чеков на сумму 100 евро на каждый день пребывания из расчёта на одного человека.

ВНИМАНИЕ: Депозитные счета в работу не принимаются.
В случае отсутствия у туриста счета в банке, необходимы дополнительные финансовые документы, подтверждающие возможность осуществления поездки туристом,
cправка с места работы одного из родственников и текущий счет из банка на одного из родственников. 

К справке с работы родственника и текущему счету родственника обязательно прилагается: 
1. Заявление о полном финансировании туристической поездки туриста, нотариально заверенное. В заявлении должно быть указано: В СТРАНЫ ШЕНГЕНСКОГО СОГЛАШЕНИЯ. 
2. Копию украинского паспорта спонсора. 
3. Копию документа, который подтверждает родственные связи спонсора и того, кого финансируют. 
Пример: Брат спонсирует свою сестру. Для спонсорства необходимые дополнительно следующие документы: 
- копии украинского паспорта спонсора (брат) 
- копия свидетельства о рождении спонсора (брат) 
- копия свидетельства о рождении того, кого спонсируют (сестра) 
Именно по свидетельствах о рождении можно определить, что у них одни и те же родители – соответственно действительно родственники.

Приветствуется: ксерокопии документов, подтверждающие стабильность финансового положения заинтересованного лица – свидетельства о праве собственности на имущество (квартира, автомобиль, земельный участок и т.д.) 

