Вимоги до закордонного паспорту. 

АКУРАТНИЙ закордонний паспорт (термін дії не менше 120 днів на момент повернення з туру) з наявністю вільного розвороту або двох сторінок для візи.

Якщо у туриста ДВА закордонні паспорти, треба передати ОБИДВА в оригіналі (навіть якщо закінчився термін дії).

НЕ приймаються в консульстві: паспорти, які порвані,залиті рідиною, з відклеєними фотографіями, з підклеєними фотографіями.

Фото в паспорті повинно максимально співпадати із зовнішнім виглядом туриста сьогодні. Якщо людина кардинально змінила імідж (сильно схуднув або видужав, блондинка з довгим волоссям стала брюнеткою зкоротким волоссям, чоловік з вусами і бородою збрив бороду, чоловік з густим волоссям постригся наголо) треба на сторінці Особливі відмітки вклеїти і завірити у ОВІРІ нове фото.

Паспорти з відмовами в роботу не приймаються.

Продовжені паспорти не приймаються консульськими організаціями!

Просимо не передавати вирізані сторінки із старих паспортів з раніше від їждженими візами. Досить передати нам копії цих документів.

Паспорти з подвійним прізвищем приймаються за таких умов: 

Перша сторінка паспорту: по-українськи мають бути написані два прізвища, наприклад Петренко-Василенко, в транслітерації теж мають бути два прізвища: Petrenko - Vasylenko. Якщо в паспорті у ОВІРІ написали на першій сторінці так: Петренко-Василенко/Petrenko, то на сторіночці Особливі відмітки, має бути запис: Прізвище Petrenko, читати як Petrenko - Vasylenko.

Людина, яка змінила прізвище, повинна надати пакет документів на Нове прізвище. Якщо дівчина вийшла заміж і змінила прізвище, то закордонний паспорт на старе(дівочу) прізвище в роботу не приймається.

Паспорти туристів, які мають відмітки в паспорті, що свідчать про прийняття на облік в консульствах інших країн, в роботу не приймаються.

Для Громадян Росії. Документи в роботу приймаються. Пакет документів, терміни подання документів і Розмір Консульського Збору просимо обов'язково уточнювати з менеджерами.

